
Конспект НОД (лепка) в средней группе «Веточка рябины» 

Задачи: 

-Учить детей делать гроздь рябины, используя заготовленные шарики из 

пластилина. 

-Воспитывать в детях любовь к природе, учить составлять из отдельных 

частей целую картину. 

- Вызвать эмоциональный отклик на тему занятия. 

Ход занятия: 

-Ребята, давайте поздороваемся друг с другом, посмотрим другу в глаза и 

улыбнемся. Глазки у вас умные, добрые и красивые. Тихонько сели на 

стульчики. 

- Какое сейчас время года? (Осень) 

- Что происходит в природе осенью? (Становится холодно, опадают листья, 

улетают птицы) 

-Вчера на нашем участке мы видели рябину, на ее веточках полно ягод. Это 

любимое лакомство зимующих птиц - снегирей. Я принесла веточку рябины 

специально для вас. Давайте ее рассмотрим. Как расположены на ней 

ягоды? Листья? 

 



-Ребята, совсем забыла вам сказать! Сегодня мне сообщили о том, что в лесу 

сильный ветер сорвал с деревьев все ягоды. Теперь птицам придется 

голодать всю зиму. Можем ли мы им чем то помочь? 

-Я предлагаю сделать самим веточки рябины. Давайте посмотрим, что есть у 

нас на столах. (Пластилин, листы бумаги) 

-Как мы можем сделать ветки рябины из того, что у нас есть? (Ответы детей) 

-Правильно. На листах мы нарисуем веточку, а ягодки сделаем из пластилина 

Физминутка «Рябинка» 

На холме стоит рябинка,  

Держит прямо, ровно спинку. 

(потягивание – руки вверх) 

Ей не просто жить на свете – 

Ветер крутит, вертит ветер. 

(вращение туловищем вправо и влево) 

Но рябинка только гнется, 

Не печалится – смеется. 

(наклоны в стороны) 

 

Вольный ветер грозно дует 

На рябинку молодую. 

(дети машут руками, изображая ветер).  

Пластилин какого цвета вы будете использовать (Красного) 

-От большого куска пластилина отщипываем маленькие кусочки, и 

круговыми движениями ладоней делаем маленькие шарики (показываю). 

Это будут ягодки рябины. (Дети самостоятельно делают шарики из красного 

пластилина.) 



-Вот какие мы молодцы, спасли снегирей от голодной зимы, сделали много 

сочных ягод. 

 

 

 

 

 

 

 


